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26ª Sessão Ordinária, de 27 de agosto de 2018 

 
 

INDICAÇÕES: 
 
Indicação Nº 935/2018 -  
Assunto: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, através da 
Secretaria competente que, providencie Operação Tapa Buracos e/ou 
Recapeamento Asfáltico na Rua Osvaldo Cruz Jardim Nossa Senhora Aparecida 
Autoria: ALEXANDRE CINTRA 
 
Indicação Nº 936/2018 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO 
ASFÁLTICO DA RUA ELIDIA MANTOVANI BONATTI, LOCALIZADA NO BAIRRO 
SANTA ANA.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 937/2018 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO 
ASFÁLTICO DA RUA REVERENDO JORGE BERTOLASO STELLA, LOCALIZADA 
NO BAIRRO SANTA ANA.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 938/2018 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO 
ASFÁLTICO DA RUA HONÓRIO BONATTI, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 
SANTA ANA.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 939/2018 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO 
ASFÁLTICO DA RUA IRINEU BONATTI, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 
SANTA ANA.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 940/2018 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO 
ASFÁLTICO DA RUA DELPHINA MANTOVANI VOMERO, LOCALIZADA NO 
BAIRRO JARDIM SANTA ANA.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
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Indicação Nº 941/2018 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA DA RUA JOSÉ SCOMPARIM, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 
PAULISTA. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 942/2018 -  
Assunto: INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, POR 
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, ESTUDOS DE VIABILIDADE 
PARA FAZER UMA SEGUNDA PISTA (COM CALÇADA) DE ACESSO AO BAIRRO 
JARDIM PLANALTO DO TREVO DA RODOVIA SENADOR FRANCO MONTORO 
ATÉ A ALTURA DA RODOVIA JAMIL BACAR, DEVIDO AO AUMENTO 
POPULACIONAL EM VIRTUDE DE NOVOS CONDOMÍNIOS NAQUELA REGIÃO.  
Autoria: MOACIR GENUARIO 
 
Indicação Nº 943/2018 -  
Assunto: INDICA-SE AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, TOME AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS PARA NOTIFICAR O REPRESENTANTE LEGAL PELO 
CONDOMÍNIO RESIDENCIAL PORTAL DO LAGO PARA QUE CONSTRUA A 
CALÇADA NA ÁREA EXTERNA NA PARTE DO FUNDO DESTE CONDOMÍNIO.   
Autoria: MOACIR GENUARIO 
 
Indicação Nº 944/2018 -  
Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 
OPERAÇÃO TAPA BURACOS DA RUA ALZIRO POLETINE MANARA NO PARQUE 
DA IMPRENSA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
 
Indicação Nº 945/2018 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 
Bueno por intermédio da Secretaria competente, para que seja feita a operação 
“Tapa Buraco” ou recapeamento total da Avenida Doutor Olímpio Ferreira Brito, 
localizada no bairro Jardim Longato.  
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Indicação Nº 946/2018 -  
Assunto: Indico ao excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através de Secretaria 
Municipal competente a imediata poda de árvore em frente à EMEB PROFESSORA 
HELENA DOS SANTOS ALVES, Jardim maria Betariz, pois os galhos estão caindo 
na entrada da escola, bem como a manutenção da trave da quadra esportiva. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
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Indicação Nº 947/2018 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito, Carlos Nelson Bueno, através da 
Secretaria competente: estudos técnicos viabilizando a melhoria do trânsito na Rua 
Aristides Trentin esquina com a Rua Elói de Freitas, com instalação de placas 
informativas de pare e sinalização de solo com urgência. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
 
Indicação Nº 948/2018 -  
Assunto: Solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno: 
providências para a manutenção dos aparelhos da academia ao ar livre no 
Complexo Lavapés com urgência. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
 
Indicação Nº 949/2018 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 
Bueno: estudos quanto a viabilidade de se implantar uma “lombo faixa”, no trecho 
próximo ao Tiro de Guerra. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
 
Indicação Nº 950/2018 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson 
Bueno, providências com urgência para pavimentação asfáltica e retirada de pedras 
soltas no Bairro Vila Eunice. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
 
Indicação Nº 951/2018 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 
Bueno, providências para disponibilizar no site da Prefeitura Municipal, fotos e breve 
histórico de todos os animais aptos para adoção e que se encontram no Programa 
Bem-Estar animal.  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
 
Indicação Nº 952/2018 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno: 
através da Secretaria de Segurança Pública: viabilidade para disponibilizar Guarda 
Civil Municipal para patrulha volante no Complexo Lavapés (zerão). 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
 
Indicação Nº 953/2018 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO 
ASFÁLTICO DA RUA PROFESSORA ZELÂNDIA ARAÚJO RIBEIRO, LOCALIZADA 
NO BAIRRO JARDIM SANTA HELENA.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
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Indicação Nº 954/2018 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NO 
PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA APARECIDO VILELA, LOCALIZADA NO 
BAIRRO JARDIM SANTA HELENA.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 955/2018 -  
Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 
OPERAÇÃO TAPA BURACOS DA RUA PERU, NO SEAC. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
 
Indicação Nº 956/2018 -  
Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 
OPERAÇÃO TAPA BURACOS DA RUA ARGENTINA, NA VILA UNIVERSITÁRIA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
 
Indicação Nº 957/2018 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO 
ASFÁLTICO DA PRAÇA IBRANTINA CARDONA, LOCALIZADA NO BAIRRO 
JARDIM SANTA HELENA.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 958/2018 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA NA AVENIDA PEDRO BOTESI. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 959/2018 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AVENIDA 22 DE OUTUBRO. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 960/2018 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA DA RUA PAISSANDÚ, LOCALIZADA NO CENTRO.  
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 961/2018 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA NA RUA HUMBERTO BARROS DE FRANCO, LOCALIZADA NO BAIRRO 
JARDIM INOCOOP. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
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Indicação Nº 962/2018 -  
Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 
LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA APARECIDO RIBEIRO, NO JARDIM DO 
LAGO. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
 
Indicação Nº 963/2018 -  
Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 
LIMPEZA E COLETA DE ENTULHO NA PARTE BAIXA DO EUGÊNIO MAZON. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
 
Indicação Nº 964/2018 -  
Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 
LIMPEZA NO PRÉDIO DO ANTIGO CENTRO DE SAÚDE LOCALIZADO NA 
AVENIDA SANTO ANTÔNIO. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
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REQUERIMENTOS: 
 
Requerimento Nº 392/2018 -  
Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SE HÁ PREVISÃO 
OU PROJETOS PARA MELHORIAS DA RUA EM FRENTE A SEDE DA 
COORDENADORIA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA INTEGRAL.  
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Requerimento Nº 394/2018 -  
Assunto: Requer ao Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da Secretaria 
competente, que nos encaminhe o relatório de pagamentos efetuados em fevereiro e 
março de 2017, com nota fiscal, bem como controle de quilometragem de todas as 
empresas envolvidas com o transporte terceirizado na área da educação. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Requerimento Nº 395/2018 -  
Assunto: Requer ao Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da Secretaria 
competente, que nos encaminhe o relatório de pagamentos efetuados desde 2016 
até o presente momento, com nota fiscal, bem como controle de quilometragem de 
todas as empresas envolvidas com o transporte terceirizado na área da saúde. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Requerimento Nº 397/2018 -  
Assunto: Requeiro informações do Executivo acerca de melhorias em área sem 
infraestrutura do loteamento denominado Jardim Panorama/Itapema, Mirante. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
 
Requerimento Nº 398/2018 -  
Assunto: Reitera ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 
Bueno, através da Secretária de Trânsito: informações sobre previsão de conclusão 
das alterações de trânsito na Rua César de Freitas, Bairro Jardim Maria 
Antonieta/Maria Beatriz, tornando-a uma via de mão única, conforme aprovação do 
projeto e abaixo assinado dos moradores do local. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
 
Requerimento Nº 399/2018 -  
Assunto: Solicito informações ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, acerca 
da viabilidade de atendimento da indicação n° 1049/2017, objetivando estudos e 
providências para implantação de lombada entre a Rua Marciliano com a Rua Prof. 
Antônio Galvão Cotrim, Centro.  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
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Requerimento Nº 400/2018 -  
Assunto: Reitera ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, informações sobre o 
funcionamento do Gabinete de Gestão Integrada Municipal, instituído pela Lei 5.465 
de 2013, visando ações de prevenção e repressão da violência e da criminalidade 
no município, bem como possibilidades de recursos específicos para área de 
segurança pública. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
 
Requerimento Nº 401/2018 -  
Assunto: Requer informações do Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson 
Bueno, através da Secretaria de Obras, Habitação e Serviços: qual a previsão para 
sanar os problemas de crateras e pedras soltas nas ruas do Bairro Murayama I. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
 
Requerimento Nº 402/2018 -  
Assunto: Requer ao prefeito, que por meio da secretaria competente, que informe 
esta Casa sobre a possibilidade de manter GCM’s na praça Floriano Peixoto, no 
Jardim Velho, tanto durante o dia quanto durante à noite. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 
 
Requerimento Nº 403/2018 -  
Assunto: Requeiro informações do Executivo da possibilidade de que seja realizado 
comunicação prévia (via oficial ou carnê de IPTU) com o contribuinte para uma 
composição amigável antes que a dívida ativa consolidada seja ajuizada e que o 
parcelamento hoje de 12 parcelas seja estendido para 24,36 ou 48 parcelas e dá 
outras providências. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
 
Requerimento Nº 404/2018 -  
Assunto: Requer ao prefeito, que por meio da secretaria competente, informe sobre 
a possibilidade do reforço no patrulhamento da GCM aos arredores da ETEC "Pedro 
Ferreira Alves", tanto durante o dia, quanto à noite, a fim de evitar alguns crimes. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 
 
Requerimento Nº 405/2018 -  
Assunto: Requer informações da 2ª Cia da Polícia Militar de Mogi Mirim sobre a 
possibilidade de incluir os trabalhos preventivos do PROERD junto à ETEC “Pedro 
Ferreira Alves”. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 
 
Requerimento Nº 406/2018 -  
Assunto: REQUEIRO AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE MORADORES EM 
SITUAÇÃO DE RUA PARA O DIA 26/09/2018, ÀS 19:30 HS, NO PLENÁRIO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM. 
Autoria: ALEXANDRE CINTRA 
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MOÇÕES: 
 
Moção Nº 214/2018 -  
Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA  IVAIR 
BIAZOTO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, COMBEA – 
CONSELHO MUNICIPAL DE BEM ESTAR ANIMAL, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
SEGURANÇA PÚBLICA, JOSÉ LUIZ DA SILVA,  GOC – GRUPO DE OPERAÇÕES 
COM CÃES PELA 1ª CÃOMINHADA DE MOGI MIRIM. 
Autoria: ALEXANDRE CINTRA 
 
Moção Nº 215/2018 -  
Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA  ICA – 
INSTITUIÇÃO DE INCENTIVO À CRIANÇA E ADOLESCENTE, AOS DRS. MS. 
JANAÍNA  DANTAS GERMANO GOMES, HUMBERTO BERSANI PELA PALESTRA 
– DIREITOS HUMANOS: MATERNIDADE E SITUAÇÃO DE RUA. 
Autoria: ALEXANDRE CINTRA 
 
Moção Nº 216/2018 -  
Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA O CAPITÃO, 
ADRIANO RIQUENA  COSTA DA POLÍCIA MILITAR, A INSTRUTORA ELIÂNGELA 
CEMZI DOS SANTOS DE PAULA, A PROFESSORA FLÁVIA ROSSI, SECRETÁRIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PELA REALIZAÇÃO DO PROERD – PROGRAMA 
EDUCACIONAL DE RESISTÊNICA ÀS DROGAS E VIOLÊNCIA, QUE OCORREU 
NO ÚLTIMO DIA 21 DE AGOSTO NO CLUBE MOGIANO DE MOGI MIRIM. 
Autoria: ALEXANDRE CINTRA 
 
Moção Nº 217/2018 -  
Assunto: MOÇÃO DE PESAR com um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. 
Deolindo Benatti ocorrido em 17 de agosto de 2018. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
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